

ПРЕДСТАВЛЯЕМ КОМАНДУ «ДРУЖБА» МАЙКОП

ВРАТАРИ: Юрий Дарвин, Николай Рыжиков.

ЗАЩИТА: мастер спорта Борис Литвинов, Александр Щербак, Владимир Черный, Анатолий Бутков, Александр Семин, Вячеслав Хмелевский, Нурбий Татаров.

ПОЛУЗАЩИТА: мастер спорта Семен Манаширов, Павел Иваненко, Валерий Филатов, Анатолий Платошкин, Игорь Калешин.

НАПАДЕНИЕ: Анатолий Пахомов, Владимир Назаров, Александр Пахомкин, Вячеслав Серебрянский, Владимир Пурихов, Сергей Давыдов.

Начальник команды — Темир Михайлович Хурум.

Старший тренер — Руслан Борисович Дзасохов.

Тренер — Георгий Константинович Безбогин.

\* \* \*

Из двадцати команд третьей зоны на зеленых полях стадионов сегодня встречаются следующие четырнадцать команд:

«Торпедо» Таганрог — «Волга» Ульяновск  
«Динамо» Ставрополь — «Торпедо» Тольятти  
«Кубань» Краснодар — «Сокол» Саратов  
«Машук» Пятигорск — «Лори» Кировакан  
«Автомобилист» Нальчик — «Ширак» Ленинакан  
«Сталь» Волгоград — «Терек» Грозный  
«Уралан» Элиста — «Динамо» Махачкала

\* \* \*

Составы играющих сегодня команд будут объявлены по радио стадиона.

Программу составил П. ДЕНИСЕНКО.

Цена 5 коп.

МО 11611 г. Майкоп, типография упр. по печати Краснодарского крайполкома, з. 1881-1500, 21-4-71 г.

Стадион МДФ  
«Дружба»

Первенство СССР  
по классу «А»

# ФУТБОЛ

24

апреля

1971



«КОРД»  
Балаково

„ДРУЖБА“  
Майкоп

Начало в 16 час.

Действителен абонемент № 1.

Б. и. З. куплю

150р. фн. сдача

## Пришла футбольная весна

Сегодня — большой и радостный день для многотысячной армии любителей кожаного мяча нашей орденоносной Адыгеи.

Матчом команд «Корд» Балаково — «Дружба» Майкоп в нашем городе открывается новый футбольный сезон. В связи с этим от всей души поздравляем с наступившим спортивным праздником футболистов Майкопской ордена Трудового Красного Знамени мебельно-деревообрабатывающей фирмы «Дружба» и их верных друзей. Мы уверены, что никого из любителей спорта не оставит равнодушным эта игра. Наоборот, можно надеяться, что в нынешнем сезоне каждый интересный матч будет привлекать все большее число болельщиков.

Всем хорошо памятны футбольные баталии прошлого сезона, приносившего нам не только радости, но и разочарования. Этим и интересен футбол, полный красоты и драматизма. Тем более приятно было увидеть нашу команду к концу сезона в «золотой» середине турнирной таблицы — на одиннадцатом месте.

Видимо, любителям футбола будет вдвое приятно знать, что в нынешнем году команда «Дружба» выступает в прежнем составе. Изменения небольшие: ушли Александр Деремов — в ленинградский «Зенит» и Георгий Махиборода — в ярославльский «Шинник». Состав команды пополнился полузащитниками Анатолием Платошкиным, прибывшим из «Ростсельмаша» и Игорем Калешиним — из группы подготовки молодых мастеров, нападающими Владимиром Пуриховым — из орджоникидзевского «Спартака» и Вячеславом Серебрянским — нашим земляком, прибывшим из Советской Армии, защитником Нурбием Татаровым — из Кошехабля. К сожалению, в первых матчах не будет участвовать Александр Шербак, получивший серьезную травму в товарищеской встрече с красноярским «Автомобилистом».

Сменилось и руководство команды. Ее наставником, старшим тренером с 15 февраля нынешнего года является Руслан Борисович Дзасохов, много лет защищавший ворота орджоникидзевского «Спартака». С 1961 года Руслан Борисович выполнял тренерские обязанности в группе подготовки молодых футболистов при команде мастеров «Спартака», в команде класса «Б», и в 1970 году — в команде высшей лиги.

Всех видимо волнует вопрос результативности команды. Учебно-тренировочные занятия показали, что физически команда подготовлена хорошо, способна играть быстро. И нет сомнения, «Дружба» будет играть в атакующий футбол, не забывая, конечно, о защитных линиях.

Пусть же этот сезон принесет больше красивых победных матчей и рост мастерства наших футболистов!

### СПОРТИВНАЯ БИОГРАФИЯ «КОРДА»

Майкопчанам хорошо знаком сегодняшний соперник «Дружбы» — участник розыгрыша первенства СССР по футболу среди команд мастеров класса «Б» в течение пяти сезонов.

В 1966 году команда выступила неудачно, заняв в своей зоне лишь предпоследнее — девятнадцатое — место. Таким же неудачным оказалось ее выступление и в 1967 году. Это заставило партийные, профсоюзные и спортивные организации города и комбината химического волокна пересмотреть вопросы комплектования команды и ее руководства. В «Корд» был приглашен старший тренер Г. А. Путевской.

Результаты сказались уже в сезоне 1968 года. Команда провела его удачно и заняла четвертое место в своей зоне.

В 1969 году «Корд» выступил также хорошо и занял второе место в своей зоне, получив право участвовать в дальнейшем розыгрыше первенства СССР.

В прошлом году команда выступила отлично, заняла первое место и вышла в класс «А».

Следующий матч на нашем стадионе состоится 28 апреля.  
Встречаются команды:  
«ДРУЖБА» Майкоп — «СОКОЛ» Саратов.